

न्यूज़ ब्रीफ

बरही गया रोड में चलाया गया सफाई अभियान

अपेम् लाइव : बरही दुर्गा पूजा हिंदुओं का एक महत्वपूर्ण त्यौहार है। जिसमें साफ सफाई पर विशेष ध्यान दिया जाता है। इसी बात को देखते हुए गया रोड के दुर्गा पूजा के समिति के सदस्यों के द्वारा गया



रोड में सफाई अभियान चलाया गया। पूजा समिति के सदस्यों ने बताया कि गया रोड में कचरा का अंबार लगा हुआ था, जिसे देखते हुए सफाई अभियान चलाया गया।

पीपरघोर में वैकसीनेशन नहीं होने से ग्रामीण परेशान।

अपेम् लाइव : बरही बरही प्रखंड अंतर्गत दुलमहा पंचायत के पीपरघोर में वैकसीनेशन नहीं होने से इस गांव के ग्रामीण काफी नाराज है। बताते चले कि पीपरघोर बरही से काफी दूर है, जिसके कारण सभी लोग बरही अनुमंडलीय अस्पताल आने में सक्षम नहीं है। इस गांव के ग्रामीणों ने यह मांग किया है कि हमारे गांव में भी अन्य गांवों की तरह शिविर लगाकर वैकसीनेशन किया जाए।

विज्ञापन के लिए संपर्क करें
सोनू पंडित : संपर्क सूत्र
9550809864



आर्थिक शिक्षा , वित्त प्रबंधन का प्रशिक्षण ग्रामीणों के लिए वरदान साबित होगा : धीरज कुमार

अपेम् लाइव: चंदवारा

पीपरघोर पंचायत सचिवालय में भारतीय रिजर्व बैंक के द्वारा डिपो. जिस्टर्स एवरनेस 2014 मनीवाइज सी.एफ.एल. कार्यक्रम (पैसे की सदुपयोगिता) का दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम की शुरुआत स्थानीय मुखिया(प्रधान) धीरज कुमार के द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। इस दौरान मुखिया धीरज कुमार ने अपने सम्बोधन में कहा कि जिस प्रकार ग्राम सभा और प्रखंड के बीच पूल का काम पंचायत सचिवालय करता है और आम जनमानस को अपने मौलिक अधिकारों के साथ-साथ मूलभूत समस्याओं का निदान करता है। ठीक उसी प्रकार मन. वाइज सी.एफ.एल. का है। उनका काम ग्रामीण और बैंक के बीच



प्रशिक्षण लेती महिलाएं

की दूरी को कम कर आपसबों खोलने के लिए अपने साथ एक की समस्याओं को दूर करना है। जिंदा आदमी (पहचान कर्ता) के उन्होंने कहा कि आर्थिक शिक्षा साथ पैसा, दो पहचान पत्र आदि और वित्त प्रबंधन हमसबों के ले जाते थे। लेकिन आज बिना जीवन में बहुत जरूरी है। वहीं प्रशिक्षण में मुख्य रूप से मौजूद प्रशिक्षण में मुख्य रूप से मौजूद प्रशिक्षक सुजीत नायक व नकुल मोदी के ने बताया कि एक समय था कि लोग बैंक में खाता

सरकारी लाभ पहुंच रहे है। सरकार अपने स्तर से खाता खोलने से लाभ, सरकार के सभी योजनाओं का लाभ व खाता के माध्यम से बचत करने के तरीके, डिजिटल बैंकिंग, कर्ज कहा से ले, सुरक्षित बीमा जैसे प्रधानमंत्री सुरक्षा योजना, जीवन ज्योति योजना, अटल पेंशन योजना और बच्चियों की शादी, शिक्षा जैसे महत्वपूर्ण विषयों पर विस्तार से बताया। नकुल मोदी ने कहा कि शहम आपके द्वारा मतलब आप सभी दीदी को बैंक से संबंधित समस्या जैसे-खाता खुलवाना, रिकरिंग डिपोजिट, सुकन्या समृद्धि योजना व अन्य योजनाओं का लाभ लेने के लिए आपके घर तक सेवा देने के लिये है। मौके प्रतिमा वर्मा, मंजू देवी सहित भारी संख्या में महिलाएं व पुरुष मौजूद थे।

अपेम् लाइव न्यूज़ में खबरें प्रकाशित करवाने के लिए संपर्क करें।

संपर्क सूत्र

7004315535, 9550809864, 9431129570

छठ पूजा के पहले सूर्यमन्दिर निर्माण का कार्य होगा पूरा : राजसिंह चौहान

सूर्यमंदिर निर्माण को लेकर डोर टू डोर भ्रमण कर ली जाएगी सहयोग राशि, बैठक में हुआ निर्णय

अपेम् लाइव : बरही
सोनू पंडित / धनंजय कुमार

बरही प्राचीन छठ नदी घाट के पास बन रहे भगवान भास्कर की सूर्य मंदिर निर्माण का कार्य यद्दुस्तर पर जारी है। बरहीडीह सहित आस पास के लोगों का सहयोग मिल रहा है। निर्माण कार्य को अंतिम रूप देने के लिए श्रद्धालुओं की एक आवश्यक बैठक मंदिर प्रांगण में बुधवार को हुई। अध्यक्षता प्रधान प्रतिनिधि रमेश ठाकुर एवं संचालन कैलाशपति सिंह ने किया। बैठक में मुख्य रूप से समाजसेवी राजसिंह चौहान एवं पूर्व मुखिया शमशेर आलम मौजूद रहे। बैठक में

सूर्यमंदिर निर्माण को लेकर सभी ने अपना अपना विचार व्यक्त किया। सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि श्रद्धालुओं की एक कमेटी बनाकर सभी लोगों के घर जाकर सहयोग राशि ली जाएगी। सभी ने अपना अपना सहयोग राशि देने की घोषणा करते हुए छठ पूजा के पहले निर्माण कार्य को पूरा करने का संकल्प लिया। राजसिंह चौहान ने कहा कि भगवान भास्कर की कृपा से सूर्य मंदिर का निर्माण कार्य अवश्य पूरा होगा। इसके लिए आम हो या खास सभी को स्वेच्छ से अपनी सामर्थ्य के अनुसार सहयोग करनी चाहिए। उन्होंने उन सभी के प्रति आभार प्रकट किया,



सूर्य मंदिर निर्माण को लेकर बैठक करते ग्रामीण

जिन्होंने सूर्यमंदिर निर्माण में अपना योगदान दे रहे हैं। प्रधान प्रतिनिधि रमेश ठाकुर

ने कहा कि सूर्यमंदिर बरही अपेक्षित है। छठ पूजा के वासियों के लिए आस्था का पहले निर्माण कार्य पूरा करने केंद्र है। सभी का सहयोग के प्रति हमलोग संकल्पित

है। मौके पर कैलाशपति सिंह, भगवान केशरी, राज. कुमार केसरी, विक्की सिंह, आनंद कुमार सिंह, लोकेश ठाकुर, शमशेर आलम, नागेश्वर प्रजापति, अमित कुमार सिंह, पिंदू ठाकुर, नंदन प्रसाद केसरी, जीतू ठाकुर, सुरेश राणा, सुरेश सिंह, राकेश सिंह, विजय प्रजापति, चंदन पांडेय, कृपाल राणा, बबलू सिंह, सुखदेव सिंह, राहुल केसरी, सोनू मालाकार, टिकू सिंह, धर्मेन्द्र सिंह, मुकेश सिंह, राजवंशी सिंह, अमित सिंह शंकर राणा, रामचंद्र राणा, विक्रम पांडेय, आनंद प्रजा. पति, छोदू पांडेय, अजीत सोनी आदि लोग मौजूद थे

सैनिक ट्रॉफी फुटबॉल टूर्नामेंट का शुभारम्भ, उदघाटन मैच में क्रांति क्लब गैंडा ने बैरिसाल को एक गोल से हराया

शारीरिक एवं मानसिक विकास के लिए खेल जरूरी सकलदेव

अपेम् लाइव: बरही
सोनू पंडित / धनंजय

धोबियापहरी के भगत सिंह स्टेडियम में सैनिक ट्रॉफी फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। जिसमें उदघाटन मैच बजरंग क्लब बैरिसाल बानाम क्रांति क्लब गैंडा के बीच खेला गया। मैच का उदघाटन बतौर मुख्य अतिथि स्थानीय मुखिया सकलदेव यादव, जिला परिषद प्रतिनिधि गणेश यादव, जीप प्रतिनिधि मो क्यूम अंसारी, ने फुटबॉल को किक मारकर किया। रोमांचक मुकाबले में क्रांति क्लब गैंडा ने बैरिसाल को एक गोल से हरा दिया। इस अवसर पर मुखिया सकलदेव यादव ने कहा कि खेल से शारीरिक एवं मान. सिक विकास के साथ साथ



प्रतिस्पर्धा की भावना जागृत करता है। ग्रामीण क्षेत्र में खिलाड़ियों के विकास के लिए खेल नीति जरूरी है। ग्रामीण खेल प्रतिभा को निखारने के लिए इस तरह का आयोजन जरूरी है। इससे ग्रामीण प्रतिभा की पहचान होती है। मौके पर भंडारो पंचायत समिति सदस्य प्रतियधि प्रयाग यादव, कोलुवाकला पंचायत समिति सदस्य प्रतियधि

मणिलाल यादव, मुखिया प्रत्याशी मंगलदेव यादव, समाज सेवी संजय यादव, कृष्णा यादव, पिपराडीह मुखिया धीरज कुमार, भंडारो पंचायत के युवा समाजसेवी पापु खान उर्फ सफीक खान, दिलीप यादव, रवि यादव, नागेश्वर यादव, विकास यादव, रामसेवक यादव सहित काफी संख्या लोग मौजूद थे।

ढाई लाख की लागत से बेलहरा में होगा छावनी युक्त चबूतरा का निर्माण

मुखिया एवं जीप प्रतिनिधि ने किया शिलान्यास

अपेम् लाइव: बरही
सोनू पंडित / धनंजय

विजैया पंचायत के बेलहरा में 249500 रुपये की लागत से छावनी युक्त चबूतरा का निर्माण किया जा रहा है। यह निर्माण मुखिया के 15 वीं वित्त से किया जा रहा है। छावनी युक्त चबूतरा निर्माण कार्य का शिलान्यास बुधवार को मुखिया दसरथ यादव, जीप प्रतिनिधि मो क्यूम ने नारियल फोड़कर किया। निर्माण कार्य संवेदक केदार यादव के द्वारा किया जाना है। इस अवसर पर मुखिया ने कहा कि बेलहरा गांव के विकास के लिए पंचायत की ओर से हर संभव प्रयास किया जा रहा है। जीप प्रतिनिधि मो क्यूम ने कहा कि छावनी युक्त चबूतरा बन जाने से ग्रामीणों को काफी सहूलियत होगी।



चबूतरा निर्माण का शिलान्यास करते मुखिया एवं जीप प्रतिनिधि

बरसात में भी बैठने, ग्राम सभा करने तथा ग्राम स्तर पर पंचायत करने में सहूलियत होगी। कहा कि मुखिया सहदेव शर्मा, समाज सेवी रघु मोदी, संवेदक गाथा लिखा है। विकास के केदार यादव परमेश्वर पंडित, कई काम किए गए हैं। 15 केदार यादव, रामेश्वर यादव की वित्त से कई योजनाओ को धरातल पर उतारा गया है। इस कार्य में मुखिया दसरथ यादव की भूमिका सराहनीय है। मौके पर उप मुखिया सहदेव शर्मा, समाज सेवी रघु मोदी, संवेदक केदार यादव परमेश्वर पंडित, केदार यादव, रामेश्वर यादव आदि लोग मौजूद थे।

बरही के रंजीत चन्द्रवंशी बनाए गए प्रदेश सह मीडिया प्रभारी

अपेम् लाइव: बरही
सोनू पंडित / धनंजय

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष एवम सांसद दीपक प्रकाश ने बुधवार को तीन नए प्रदेश पदाधिकारी को मनोनीत किया है। इस बाबत प्रदेश अध्यक्ष के निर्देशानुसार पत्र जारी करते हुए आदित्य साहू ने बताया कि बरही निवासी रंजीत चन्द्रवंशी को झारखंड प्रदेश का मीडिया सह प्रभारी बनाया गया है। वही मांडू के विधायक एवम झारखंड सरकार के पूर्व मंत्री जयप्रकाश भाई पटेल को प्रदेश मंत्री से प्रोन्नत करते हुए प्रदेश उपाध्यक्ष बनाया गया है। बालमुकुंद सहाय को प्रदेश महामंत्री मनोनीत किया गया है। मिस्त्री सोरेन पार्टी के प्रदेश मंत्री बनाये गए हैं। बरही के रंजीत चन्द्रवंशी को मीडिया सह प्रभारी बनाए जाने पर उन्होंने प्रदेश अध्यक्ष



रंजीत चन्द्रवंशी

सहित प्रदेश टीम के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि जो दायित्व मुझे नवल सिंह, रितेश गुप्ता, अमित सिंह, प्रमोद सिंह, संजीव कटरियार, राजेन्द्र प्रसाद, नागेंद्र रजक, आदि ने बर्खास्त दी है। मनोज यादव, जिला उपाध्यक्ष

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजिटल न्यूजपेपर

दुलमाहा पंचायत से मुखिया पद के लिए कमल शंकर पंडित ने पेश की दावेदारी

अपेम लाइव बरही

सोनू पंडित / धनंजय कुमार

बरही प्रखंड अंतर्गत दुलमाहा निवासी कमल शंकर पंडित ने मुखिया पद के लिए दावेदारी पेश कर दी है। उन्होंने बताया कि मैं पिछले दस वर्षों से बिना लोभ लालच के अपने पंचायत के लोगों के लिए काम किया है। साथ ही साथ उन्होंने कहा कि वर्तमान



कमल शंकर पंडित

मुखिया से जनता तरस्त है, उन्होंने हर क्षेत्र में अपनी मन मानी किया है। उन्होंने पंचायतवासीयों से अपील किया कि एक बार मुझे साथ दे, अगर मैं मुखिया बन जाता हूँ तो मैं सब के साथ मिलकर विकास करूंगा, क्षेत्र में सामर्थ युवाओं के अनुसार रोजगार का व्यवस्था करेंगे, और खेल के हर क्षेत्र में युवाओं को मदद करेंगे।

यादव समाज ने किशुन यादव से माता वैष्णो देवी जाने से पूर्व किया भेंट

अपेम लाइव बरही

सोनू पंडित / धनंजय कुमार

बरही पूर्वी के भावी जीप उम्मीदवार एवं भाजपा ओबीसी मोर्चा के प्रमंडलीय प्रभारी किशुन यादव से माँ वैष्णो देवी जाने से पूर्व सामंतो पेट्रोल पंप के पास किया भेंट। मोके पर अशोक यादव, जुगल यादव, जबलाल यादव, जुगलकिशोर यादव, सहदेव यादव, मनोज यादव, रवि, दिनेश यादव, इंद्रदेव यादव, भुनेश्वर यादव, बलदेव यादव, रामचंद्र



किशुन यादव के साथ यादव समाज के लोग

यादव, महादेव यादव, सूरजदेव यादव, अनिल साव, एवं रामदेव यादव, ब्रह्मदेव यादव, महावीर यादव, राजकुमार यादव, अर्जुन

तालाबंदी कर सरकारी कामकाज बाधित करने के आरोप में कोनरा मुखिया पत्नी सहित तीन पर प्राथमिकी दर्ज

अपेम लाइव बरही

सोनू पंडित / धनंजय कुमार

पिछले चार अक्टूबर को कोनरा मुखिया मो ताजुद्दीन की पत्नी यास्मीन तब्बसुम की अगुवाई में प्रखंड कार्यालय का मुख्य गेट का ताला बंद कर सरकारी कामकाज बाधित करने के मामले में प्रभारी एमओ आज़ाद सिंह के आवेदन पर बरही थाना में प्राथमिकी दर्ज

की गई है। दर्ज प्राथमिकी में कोनरा मुखिया मो ताजुद्दीन की पत्नी यास्मीन तब्बसुम, रुखसाना खातून एवं शारदा देवी को नामजद अभियुक्त बनाया गया है। इसके अलावे 40 अज्ञात लोगों के खिलाफ भी प्राथमिकी दर्ज की गई है। इनमें फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी के माध्यम से आरोपियों को चिन्हित कर आरोपी की पहचान की जाएगी। दर्ज प्राथमिकी में बताया गया है कि 4 अक्टूबर को बिना पूर्व सूचना के उपरोक्त आरोपियों के अलावे सैकड़ों लोग मुख्य गेट का ताला बंद कर दिए। जिससे सरकारी कामकाज बाधित रहा। ज्ञात हो कि कोनरा की महिलाओं ने राशन कार्ड नहीं बनाए जाने के विरोध में तालाबंदी कर जमकर हंगामा मचाया था। पुलिस पूरे मामले की जांच कर रही है।

मनरेगा में गति के लिए डहरभंगा में संध्या चौपाल

अपेम लाइव: टाटीझरिया

राजू यादव

टाटीझरियाघ मनरेगा में गति लाने के लिए बुधवार को डहरभंगा में संध्या चौपाल का आयोजन किया गया। इसमें बीडीओ शाइनी तिग्गा एवं बीपीओ राजमोहन वर्मा शामिल हुए। बैठक में लोगों को मनरेगा में बढ चढकर हिस्सा लेने की बात कही गई। इससे सं. बंधित विभिन्न योजनाओं की जानकारी ग्रामीणों को दिया गया। बैठक में सुरेंद्र प्रसाद, अरविंद कुमार, चिंतामन कुमार, फातमा



संध्या चौपाल में शामिल महिलाएं

खातून, महफूज अंसारी व अन्य उपस्थित थे।

रसोइया धमना पंचायत से मो0 तौकिर वा मो0 तस्लीम ने मुखिया पद के लिए पेश की दावेदारी

अपेम लाइव बरही

सोनू पंडित / धनंजय कुमार

जैसे जैसे त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव नजदीक आ रहा है, वैसे ही लोग पंचायत चुनाव में अपनी किस्मत आजमा रहे हैं। रसोइया धमना पंचायत के छोटी बरही निवासी मो तौकिर एवं लस्करी निवासी मो तस्लीम इस पंचायत चुनाव में मुखिया उम्मीदवार के लिए अपना दावा पेश कर दिया है।



मो तस्लीम



मो तौकिर

7 नवंबर को होगा सलैया पैक्स चुनाव का मतदान

अपेम लाइव : बरकट्टा

अजीत कुमार

प्रखंड के कृषि साख सहयोग समिति (पैक्स) सलैया के चुनाव की तिथि घोषित कर दिया गया है। चुनाव की घोषणा जिला सहायक पैक्स समिति के निबंधक सहयोग समिति के

पत्रांक संख्या 536 के लिए संजय कुमार यादव बीसीओ बरही को निर्वाचन पदाधिकारी, अशोक कुमार पाठक सहकारिता प्रसार पदाधिकारी मुख्यालय अनुक. लिपित निर्वाचन पदाधिकारी बनाए गए हैं।

होने लगी पंचायत चुनाव की चर्चा, बरकट्टा में कुल 17 पंचायतों में पंचायत का चुनाव

अपेम लाइव : बरकट्टा

सुनील कुमार

बरकट्टा जैसे ही जिला प्रशासन के द्वारा जारी पंचायत चुनाव आरक्षण जारी होते ही चौक चौराहा विशेषकर चाय दुकानों पर जमकर चर्चा आरम्भ हो गयी है या यूँ कहें कि भावी मुखिया जी अपनी गोलबंदी चालू कर दिए हैं जिला मुख्यालय द्वारा जारी आरक्षण रोस्टर के अनुसार बरकट्टा प्रखण्ड के 17 पंचायतों में से 9 पंचायतों की कमान महिलाओं के हाथों में रहेगी बरकट्टा प्रखण्ड के ग्राम पंचायत चुगलामो अनारक्षित अन्य, बरकनगंगो पंचायत में अनारक्षित महिला, गेंडा पंचायत में अनारक्षित अन्य, बेडोकला पंचायत में पिछड़ा वर्ग महिला, तुडयो पंचायत में अनुसूचित जाति अन्य, कपका पंचायत में पिछड़ा वर्ग अन्य, गंगपाचो पंचायत में



अनुसूचित जाति महिला, गयपहाड़ी पंचायत में पिछड़ा वर्ग महिला, सलैया पंचायत में पिछड़ा वर्ग अन्य, झुरझुरी पंचायत में अनारक्षित अन्य, कोनहराखुर्द पंचायत में पिछड़ा वर्ग महिला, चेचकपी पंचायत में अनारक्षित महिला, बरकट्टा

दक्षिणी पंचायत में अनारक्षित अन्य, बरकट्टा उतरी पंचायत में पिछड़ा वर्ग महिला, बेलकपी पंचायत में अनारक्षित महिला, शिलाडीह पंचायत अनारक्षित अन्य व गोरहर पंचायत में अनुसूचित जनजाति महिला के मुखिया पद के लिए आरक्षित किया गया है अब इस चुनावी समर में उतरने को लेकर प्रखण्ड के विभिन्न चौक चौराहे पर जमकर अड्डेबाजी हो रही है खाशकर बरकट्टा के बंगाली होटल, पंचफेडी चौक, कपका चौक, बेडोकला चौक, तुर्कबाद चौक, गेंडा चौक बरकट्टा ब्लॉक चौक, शिबू ढाबा में रात दिन मुखिया बनाने को लेकर चर्चाओं का बाजार गर्म है। वही कुछ मुखिया अपने द्वारा किये गए विकास व जनकल्याणकारी कामों को गिना रहे हैं वही उसके प्रतिद्वंद्वी बाजार बना रहे हैं हम किसी से कम नहीं।

थाना परिसर में शांति समिति की बैठक, शांति व सौहार्द माहौल में दुर्गा पूजा मनाने का निर्णय

अपेम लाइव: चौपारण

किशोर राणा

पूरे प्रखंड में शांति, सौहार्द और खुशनुमा माहौल में दुर्गा पूजा मनाने के लिए थाना परिसर में बीडीओ प्रेमचंद सिन्हा की अध्यक्षता व भाजपा नेता रा. जेश सहाय के संचालन में संपन्न हुआ। बैठक में शांति समिति के सदस्यों ने प्रखंड स्तर पर पूजा की तैयारी, पंडाल और मेला का आयोजन आदि पर विस्तार से चर्चा की। अधिकारियों ने सीसीटीवी के इस्तेमाल पर जोर दिया। सदस्यों ने गश्ती और शराबबंदी पर रोक लगाने की मांग की। बैठक में इंस्पेक्टर रोहित सिंह, बीडीओ प्रेमचंद सिन्हा, थाना प्रभारी स्वपन कुमार महतो, जिला सदस्य रामस्वरूप पा. सवान, सांसद प्रतिनिधि राजेंद्र चंद्रवंशी,



शांति समिति में शामिल अधिकारी वा अन्य

मुखिया शंभू नारायण सिंह, शौकत खान, नरेंद्र सिंह, नरेश पासवान, छोटु चंद्रवंशी, मो सफल, अनिल बर्णवाल, राजेश सहाय, मो डब्लू, सीताराम बर्णवाल, अभिमन्यु भगत, मनोज सिंह, तस्लीम रजा, दीपक गुप्ता, बंटी साहु, रेवाली पासवान, शिव सिंह, भोला राणा, पंकज सोनी सहित अन्य मौजूद थे।

कोनरा पंचायत के योग्य व कर्मठ भावी मुखिया उम्मीदवार सैरा खातून का संकल्प

1. कोनरा पंचायत को आदर्श पंचायत बनाना
2. कोनरा पंचायत के गरीब बच्चियों की श्यादी विवाह के लिए फंड की व्यवस्था करना,
3. रियाडा में विस्थापित रैयतो को प्राथमिकता के साथ रोजगार दिलाना
4. गरीब, विधवा, बुजुर्ग को पेंशन दिलाना
5. जरूरतमंद गरीब को राशन कार्ड उपलब्ध कराना
6. गरीब मेधावी बच्चों एवं बच्चियों की निःशुल्क शिक्षा की व्यवस्था करना,
7. कोनरा पंचायत में सभी धर्म, जाति संप्रदाय के बीच आपसी सद्भाव एवं भाईचारागी कायम रखना,



सैरा खातून, मुखिया प्रत्याशी, कोनरा पंचायत

आपका समर्थन, कोनरा का विकास का मार्ग प्रशस्त करेगा।

इस बार कोनरा की जनता ने ठाना है, समाजसेविका सैरा खातून को मुखिया बनाना है।

महिला सशक्तकरण एवं महिलाओं के शोषण के खिलाफ अब आवाज होगा बुलंद।



निवेदिका :- कैशर प्रवीण

